Заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 18 ноября  2022 года

18 ноября 2022 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия).
Повестка дня заседания Комиссии включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией. 
Вопрос рассматривался в соответствии с п.23 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
2. О рассмотрении представления руководителя ОПФР по Владимирской области в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения, поступивших от двадцати пяти работников. 
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
3. О повторном рассмотрении представления руководителя ОПФР по Владимирской области в отношении уведомлений работниками ПФР нанимателя о возникновении конфликта интересов или возможности его возникновения., поступивших от одиннадцати работников.
4. О рассмотрении представления управляющего ОПФР по Владимирской области подготовленного отделом кадров анализа сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год работников Отделения и руководителей территориальных органов ПФР Владимирской области в отношении сорока восьми работников. 
Вопросы рассматривались в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
5. Разное. 
По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:
1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии выступил Председатель Комиссии Песка Ирина Валентиновна с предложением об определении порядка принятия Комиссией решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. Принято единогласно. 
2. По второму вопросу единогласно приняты следующие решения:
- по двадцати одному работнику конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- по двум работникам конфликт интересов в настоящий момент отсутствует. Рекомендовать управляющему ОПФР по Владимирской области провести проверки правильности и обоснованности назначения ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за трудоспособным гражданином, единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, обратить внимание на предмет обработки заявлений об их назначении и выплате. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- по двум работникам  конфликт интересов в настоящий момент отсутствует. Рекомендовать управляющему ОПФР по Владимирской области принять меры по предотвращению возникновения конфликта интересов и поручить начальнику Управления организации работы клиентских служб не допускать личной заинтересованности и конфликта интересов между работниками Клиентской службы (на правах отдела) в Вязниковском районе, являющихся близкими родственниками. 
 3. По третьему вопросу единогласно приняты следующие решения:
- по десяти работникам конфликт интересов отсутствует. Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем;
- по одному работнику рассмотрение вопроса о возможном наличии в его действиях нарушений законодательства о противодействии коррупции перенесено, в связи с необходимостью предоставления дополнительных материалов и сведений. Вернуться к рассмотрению уведомлений после получения запрашиваемых документов. 
4. По четвертому вопросу единогласно приняты следующие решения:
- по тридцати четырем работникам рассмотрение вопроса о возможном наличии нарушений законодательства о противодействии коррупции перенесено в связи с необходимостью предоставления дополнительных материалов и сведений. Вернуться к рассмотрению вопроса после получения запрашиваемых документов.
- по восьми работникам считать незначительным допущенное нарушение при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 г. Предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции.
- по одному работнику имеется малозначительное нарушение, допущенное при заполнении справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Рекомендовать управляющему ОПФР по Владимирской области применить меру дисциплинарного взыскания в соответствии с Трудовым кодексом РФ в виде замечания. Предупредить о недопустимости нарушения законодательства о противодействии коррупции впредь.
- по пяти работникам рассмотрение вопроса о возможном наличии нарушений законодательства о противодействии коррупции перенесено в связи с их временной нетрудоспособностью и нахождением в очередном отпуске. Вернуться к рассмотрению вопроса после выхода на работу. 
5. Комиссией принята к сведению информация об исполнении рекомендаций Комиссии.   
По исполнению поручений заместителя управляющего ОПФР по Владимирской области, касаемо принятия специалистом Клиентской службы (на правах отдела) заявления о назначении компенсационной выплаты ее родственника Комиссия постановила, что конфликт интересов в настоящее время отсутствует. Управляющему ОПФР по Владимирской области рекомендовано поручить руководителю Клиентской службы (на правах отдела) поставить на контроль вопрос о недопустимости приема специалистами Клиентской службы (на правах отдела) заявлений своих близких родственников, ознакомить начальника Управления организации работы клиентских служб с выявленными обстоятельствами. 
